

Книжка-малышка
«Почему птиц
так называли?»



Слово «птица»
произошло от
древнерусского
«потка».

Корень «пот»
употреблялось
в значении
«маленький».



Основой для названий птиц служат:

- место обитания
- внешний вид,
издаваемый звук,
- цвет
- поведение
- характер питания



**«Чем питаюсь, так и
называюсь»**

**Птицы, связанные
с характером питания**

Мухоловка

Питается мухами



**«Я знаю,
где ты живёшь»**

**Птицы, получившие названия
от условия обитания.**



Камышевка

Овсянка



«Как пою, так и называюсь»



Дрозд



Грач



Щегол



Синица



«Меня называли за мою внешность»

Стриж

**Хвост похож на
ножницы. Не летает,
а воздух «стрижёт».**



Клёст

**Клюв напоминает
клещи. Клюв загнут,
как будто сжат,
«клестить» – сжимать.**



По имени расскажу о
поведении

**Важным для
выбора птичьего
имени может
оказаться
поведение.**



**Трясогузка
постоянно трясёт
хвостом.**



**Зяблик
Мёрзнет, «зябнет»,
рано улетает
на юг.**



**Зарянка
начинает петь
с зарёй.**



Основой для названий птиц служат:

- место обитания
- внешний вид,
издаваемый звук,
- цвет
- поведение
- характер питания

